
Извештај о раду Тима за заштиту ученика од насиља, 
злостављања и занемаривања  ХТШ, на крају  школске 2024-

2025 годину 

Током  школске 2024/2025 године, Тим за заштиту ученика од насиља, 
злостављања и занемаривања одржао је три радна састанка и то: 

Први радни састанак Тима је одржан почетком септембра 2024. године. На овом 
састанку  је донешен План рада Тима за школску 2024/2025. годину. План је након  
усаглашавања и корекција прослеђен Управи школе на даље поступање. 

Други радни састанак је одржан 02.10.2024. године.  На овом састанку су 
предложене смернице за наставнике и одељенске старешине а у вези са донетим Планом 
рада за школску 2024/2025. годину. Смернице су обухватале побољшање безбедности 
унутар школе и школског дворишта: 

- на часовима одељенског старешине реализована су интерактивна 
предавања на тему оснаживања ученика да на време препознају и пријаве насиље и 
дискриминацију. Предавање (носиоци активности-одељенске старешине). 

-појачан је рад педагошко-психолошке службе, 
-појачано  је дежурство наставника и помоћног особља за време   малих и 

великих одмора, 
-појачан је рад одељенских старешина кроз  радионице, посете 

предавањима, организовања спортских и других  активности које су имале за циљ 
дружење , и побољшање комуникације међу ученицима и наставницима, 

-у оквиру школе адекватно је обележена Дечја недеља''', највећа национална 
манифестација  за заштиту и промоцију дечијих права.  Дечја недеља је обележена  
у периоду од 7. до 13 октобра. Чланови Тима заједно са одељенским старешинама и 
наставницима  организовали су : 

-интерактивне радионице  о дечјим правима  ,,Од бајки до кликова''-како 
медији обликују дечји свет (носиоци активности, одељенске старешине и 
наставници ), 

-на часовима физиког васпитања  одржана су кратка предавање о значају 
бављења спортом на тему : ,,У здравом детету здрав дух''. 

 

Трећи радни састаак је одржан 29.11.2024. године. На овом састанку је 
анализирана безбедносна ситуација у школи, предложене су заједничке активности 
у вези обележавања ,,Дана школе'' и  обележавања Дана људских права 10. 
децембар 2024. године. С тим у вези реализоване су следеће активности: 



-обележен је Дан људских права (10. децембар), излагање порука ученика на 
паноу који се налази у холу школе (носиоци активноси Игор Алексић и Јелена 
Станојковић). Сачињена је адекватна фотодикументација која је прослеђена на 
вибер групу школе. 

- у недељи поводом обележавања  Дана школе, организованесу  заједничке 
радионице  за ученике четвртог и трећег степена у којима има највише ученика из 
осетљивих група а све у циљу смањења стереотипа и предрасуда. (носиоци 
активности заинтересовани наставници и одељенске старешине). 

-организован је састанак  ,,Ученичког парламента''  на коме су ученици  
упознати са  Планом рада Тима као и саставом Тима, (носиоци активности 
Данијела Ђендић, Игор Алексић, Јелена Станојковић) 

-на часовима физиког васпитања  одржана су   предавања о значају бављења 
спортом на тему : ,,У здравом детету здрав дух'' (носиоци активности, наставници 
физичког васпитања). 

На предлог координатора Тима,  у школи на видним местима истакнут је 
списак чланова Тима којима  ученици, наставници и ненаставно особље  могу да се 
обрате уколико су били изложени било којем виду насиља. 

Четврти радни састанак одржан је 10 априла 2025. године. На овом радном 
састанку раѕматрана је беѕбедносна ситуација у школи и окружењу. Поред 
наведеног, на овом састанку било је речи о о спровођењу посебних оперативних 
планова рада ѕа ученике који наставу похађају по ИОП-у. 

Пети радни састанак одржан је 24. јуна 2025. године, са  посебним освртом 
на протеклу годину и изазовима са којима смо се сусретали.  

Захваљјући повољној безбеднососној ситуацији, труду и залагању 
упошљених у школи а наравно и примереном понашању ученика, током   школске 
2024/2025. године није било тежих инцидената који се односе на било који вид 
насиља, злостављања и занемаривања. 

 

    У Врању наставник 

19.08.2025. године                                                                  Игор Алексић 


